
Γενικές Λειτουργίες 

Όλες οι καρτέλες του συστήματος αποτελούνται από τις παρακάτω γενικές λειτουργίες, 

1. Σταδιακή μετάβαση σε καρτέλες – Οι καρτέλες που καλείται να συμπληρώσει ο 

χρήστης εμφανίζονται σταδιακά με την χρήση των παρακάτω στοιχείων, 

 

 Κουμπιά “Προηγούμενο/Επόμενο”. 

 Κουμπιά συντόμευσης που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένη καρτέλα. Τα κουμπιά 

συντόμευσης ενεργοποιούνται σταδιακά καθώς ο χρήστης μεταβαίνει από 

καρτέλα σε καρτέλα. Τοποθετώντας τον κέρσορα πάνω από κάποια συντόμευση 

εμφανίζεται ο τίτλος της αντίστοιχης καρτέλας (tooltip).  

2. Αποθήκευση δεδομένων– Κατά τη μετάβαση του χρήστη από μία καρτέλα σε μία 

άλλη είτε από τα κουμπιά “Προηγούμενο/Επόμενο” είτε από τα κουμπιά συντόμευσης 

γίνεται αποθήκευση των δεδομένων που έχουν συμπληρωθεί μέχρι εκείνο το στάδιο. 

3. Υποχρεωτικά πεδία – Τα υποχρεωτικά πεδία συνοδεύονται από έναν κόκκινο 

αστερίσκο και είναι απαραίτητη η συμπλήρωσή τους για την μετάβαση του χρήστη σε 

άλλες καρτέλες. 

 

Παράδειγμα: Τα πεδία “Φορέας Ασφάλισης” και “ΑΜΚΑ” στη συγκεκριμένη οθόνη είναι 

υποχρεωτικά πεδία και πρέπει να συμπληρωθούν πριν τη μετάβαση του χρήστη σε επόμενη 

οθόνη. 

4. Μήνυμα σφάλματος – Τα μηνύματα σφάλματος (κόκκινοι διάλογοι με σχετικό 

μήνυμα) εμφανίζονται είτε όταν δεν έχει συμπληρωθεί κάποιο υποχρεωτικό πεδίο είτε 

όταν έχει γίνει κάποιο σφάλμα κατά την καταχώρηση. Ο χρήστης μπορεί να συνεχίσει 

την καταχώρηση των στοιχείων εφόσον κλικάρει το μήνυμα σφάλματος και 

συμπληρώσει σωστά τα αντίστοιχα πεδία.  

 

5. Ένδειξη σφάλματος – Αν κάποιο σφάλμα σχετίζεται με κάποιο συγκεκριμένο πεδίο, 

π.χ. Όταν δεν έχει συμπληρωθεί κάποιο υποχρεωτικό πεδίο, τότε εμφανίζεται ένα 

κόκκινο θαυμαστικό δίπλα από το σχετικό πεδίο. 



 

6. Φίλτρα πινάκων – Οι περισσότεροι πίνακες διαθέτουν τη δυνατότητα φιλτραρίσματος 

των δεδομένων που περιέχουν, επιτρέποντας την εισαγωγή λεκτικών σε οποιαδήποτε 

στήλη διαθέτουν. 

 

Επιπλέον οι πίνακες δίνουν τη δυνατότητα ταξινόμησης των δεδομένων βάσει κάποιας στήλης 

πατώντας στον τίτλο της στήλης (column header), την αλλαγή της σειράς των στηλών 

κάνοντας drag and drop τη στήλη από τον τίτλο της σε διαφορετική θέση καθώς και 

προσωρινή απόκρυψη στηλών. 

Απενεργοποίηση καρτέλας – Οι πίνακες οι οποίοι δεν απαιτείται να συμπληρωθούν για κάποιες 

κατηγορίες προσώπων/ χρηστών καθοδηγούν σχετικά το χρήστη με το ακόλουθο μήνυμα:  

 

Επιλογή Κατηγορίας/ Κατηγοριών Δραστηριότητας 

Μετά την πρόσβαση στην Ψηφιακή Υπηρεσία «Μητρώο Αγροτών», γίνεται επιλογή μιας ή 

περισσοτέρων κατηγοριών δραστηριοτήτων, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. Ο 

χρήστης επιλέγει «Συνέχεια» για τη μετάβαση στις οθόνες καταχώρησης.   

 

Στην περίπτωση που ο χρήστης επιθυμεί να προσθέσει επιπλέον κατηγορίες δραστηριότητας 

θα πρέπει να αποσυνδεθεί από την εφαρμογή και να κάνει σύνδεση εκ νέου. 



Καρτέλα «Προσωπικά Στοιχεία Αγρότη/Κατόχου Αγροτικής 

Εκμετάλλευσης/Νόμιμου εκπροσώπου» 

Τα στοιχεία που παρέχονται στην πρώτη καρτέλα αφορούν προσωπικά στοιχεία είτε του ίδιου 

του αγρότη/κατόχου αγροτικής εκμετάλλευσης είτε του νόμιμου εκπροσώπου ενός νομικού 

προσώπου. Εφόσον ο χρήστης έχει υποβάλλει Αίτηση Ενιαίας Ενίσχυσης, ορισμένα από τα 

στοιχεία αυτά θα είναι προσυμπληρωμένα όπως έχουν δηλωθεί στο σύστημα του ΟΠΕΚΕΠΕ.  

Η καρτέλα περιλαμβάνει τις ακόλουθες ενότητες: 

Προσωπικά στοιχεία 

 

Τα πεδία που καλείται να συμπληρώσει ο χρήστης είναι: 

 ΔΟΥ: λίστα τιμών που περιλαμβάνει όλες τις  Δ.Ο.Υ. της χώρας 

 ΑΦΜ: το ΑΦΜ του προσώπου (φυσικού ή νομικού εφόσον πρόκειται για νόμιμο 

εκπρόσωπο) 

 Επώνυμο 

 Όνομα 

 Όνομα πατρός 

 Ημερομηνία Γέννησης 

 Φύλο 

 Τύπος ταυτότητας: επιλογή τύπου ταυτότητας από λίστα τιμών 

 Α.Δ. Ταυτότητας 

 Ημερομηνία Έκδοσης 

 Εκδούσα Αρχή 



 Αριθμός κάρτας πολίτη: θα συμπληρώνεται μόνο εφόσον αποκτηθεί σε μελλοντικό 

χρόνο 

Διεύθυνση και επικοινωνία 

 

Τα πεδία που καλείται να συμπληρώσει ο χρήστης είναι:  

 Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής: πρόκειται για τις αρμόδιες 

υπηρεσίες των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων (πρώην ΔΑΑ) 

 Περιφερειακή Ενότητα: λίστα τιμών που περιλαμβάνει όλες τις περιφέρειες της χώρας 

 Νομός: λίστα τιμών που περιλαμβάνει τους νομούς της περιφερειακής ενότητας που 

επιλέχθηκε στο προηγούμενο πεδίο 

 Οικισμός-Δήμος-Κοινότητα Κατοικίας: λίστα δήμων-κοινοτήτων  που περιλαμβάνονται 

στο νομό που επιλέχθηκε στο προηγούμενο πεδίο 

 Οδός 

 Αριθμός 

 Ταχυδρομικός κώδικας 

 Τηλέφωνο 

 Κινητό τηλέφωνο 

 E-mail 

 Πληροφόρηση Μέσω Internet: σημειώνεται εφόσον ο χρήστης χρησιμοποιεί το 

διαδίκτυο και επιθυμεί τη λήψη πληροφόρησης μέσω διαδικτύου με οποιαδήποτε 

μορφή 

 

Ασφάλιση 



 

Στην ενότητα αυτή ο χρήστης σημειώνει στοιχεία που αφορούν την ασφάλισή του. 

Συγκεκριμένα: 

 Φορέας Ασφάλισης: λίστα τιμών με τα μεγαλύτερα ασφαλιστικά ταμεία 

 ΑΜΚΑ: Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης 

 Αριθμός ασφάλισης: συμπληρώνεται ο αριθμός μητρώου του ασφαλισμένου  στο 

ασφαλιστικό ταμείο που συμπληρώθηκε παραπάνω.  

 Έναρξη ασφάλισης στον τελευταίο φορέα: συμπληρώνεται με την ημερομηνία 

έναρξης ασφάλισης στον τελευταίο φορέα ασφάλισης. Εάν δεν υπάρχει ακριβής 

ημερομηνία αρκεί να οριστεί το έτος στη μορφή 01/01/xxxx. 

 Ανήκετε σε κάποιο συνεταιρισμό: εφόσον επιλεγεί το πεδίο ο χρήστης θα πρέπει να 

συμπληρώσει σε ποιον συνεταιρισμό επιλέγοντας από λίστα τιμών που υπάρχει στο 

πεδίο «Αν ναι, σε ποιον» 

 Τα στοιχεία της εκμετάλλευσής σας είναι ταυτόσημα με τα προσωπικά σας 

στοιχεία: Εάν επιλέξετε το πεδίο αυτό αποδέχεστε ότι τα προσωπικά σας 

στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία της εκμετάλλευσής σας, οπότε στην 

περίπτωση αυτή μέρος των προσωπικών σας στοιχείων θα μεταφερθεί στην 

οθόνη «Βασικά Στοιχεία Εκμετάλλευσης» 

Εκπαίδευση - Κατάρτιση 

Στην οθόνη αυτή συμπληρώνονται στοιχεία που αφορούν το επίπεδο της εκπαίδευσής σας 

καθώς και τις ξένες γλώσσες που γνωρίζετε.  

 



 

Εκπαίδευση 

Για την εκπαίδευση συμπληρώνονται τα ακόλουθα πεδία: 

 Επίπεδο κατάρτισης: επιλογή από τις τιμές που παρατίθενται στην οθόνη 

 Επαγγελματική Κατάρτιση: τυχόν πτυχία που προέρχονται από ΙΕΚ κτλ 

 Κατάρτιση μέσω Υπ.Α.Α.Τ.: τυχόν σεμινάρια που παρακολουθήσατε μέσω Υπ.Α.Α.Τ 

Ξένες Γλώσσες 

Ο χρήστης επιλέγει μια γλώσσα από τη λίστα τιμών και καταχωρεί το επίπεδο εκμάθησης για 

τη συγκεκριμένη γλώσσα όπως φαίνεται στις ακόλουθες οθόνες: 

 



Βασικά στοιχεία εκμετάλλευσης 

Στην οθόνη αυτή καταχωρούνται τα στοιχεία της εκμετάλλευσης. Εφόσον στην οθόνη 

«Προσωπικά Στοιχεία Αγρότη/Κατόχου Αγροτικής Εκμετάλλευσης/Νόμιμου 

εκπροσώπου» έχει συμπληρωθεί το πεδίο «Τα στοιχεία της εκμετάλλευσής σας 

είναι ταυτόσημα με τα προσωπικά σας στοιχεία» ορισμένα από τα στοιχεία 

έρχονται προσυμπληρωμένα. Τα στοιχεία αυτά είναι η Επωνυμία, ΑΦΜ εκμετάλλευσης και 

η ΔΟΥ εκμετάλλευσης.  

 

 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται στην οθόνη «Βασικά Στοιχεία Εκμετάλλευσης» είναι: 

 Επωνυμία: ονοματεπώνυμο φυσικού προσώπου ή επωνυμία εταιρείας που υποβάλλει 

αίτηση 

 ΑΦΜ Εκμετάλλευσης 

 ΔΟΥ Εκμετάλλευσης 

 Είδος εκμετάλλευσης: λίστα τιμών από όπου επιλέγεται μια τιμή 

 Ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας: ημερομηνία που έγινε έναρξη της 

δραστηριότητας στην εφορία 

 Είδος προσώπου: ο χρήστης πρέπει να επιλέξει τη μορφή της εκμετάλλευσης που 

δηλώνει: Ιερά Μονή, Φυσικό Πρόσωπο ή Νομικό Πρόσωπο. Εφόσον δηλωθεί Νομικό 

Πρόσωπο θα πρέπει να δηλωθεί και η Νομική Μορφή.  

 Κύριος, Συγκύριος ή Νομέας της Αγροτικής Εκμετάλλευσης: Πρόκειται για πρόσωπο 

το οποίο είτε είναι ιδιοκτήτης ή συνιδιοκτήτης  αγροτικής εκμετάλλευσης,  είτε έχει 

ορισθεί ως εκμεταλλευτής της αγροτικής εκμετάλλευσης 



 Μισθωτής ή Αγρολήπτης της Αγροτικής Εκμετάλλευσης: Πρόκειται για πρόσωπο το 

οποίο, είτε το μίσθωμα έχει συμφωνηθεί να είναι σε χρήμα είτε σε ποσοστό των 

καπρών (επίμορτη αγροληψία). Και στις δυο περιπτώσεις απαιτείται από το 

Ν.3874/2010, η μίσθωση να έχει συναφθεί εγγράφως.  

 Δραστηριότητα σε Νησιά με Πληθυσμό < 100.000 κατοίκους: συμπληρώνεται εφόσον 

η έδρα της εκμετάλλευσης του  βρίσκεται σε νησιά που έχουν πληθυσμό < 100.000 

κατοίκων. Στην περίπτωση αυτή υπάρχουν διαφορές στα κριτήρια του αλγορίθμου 

προκειμένου να χαρακτηριστεί το φυσικό πρόσωπο «Κατά Κύριο Επάγγελμα Αγρότης» 

 

Ενότητα «Στοιχεία Έδρας Εκμετάλλευσης» 

Τα στοιχεία έδρας εκμετάλλευσης αφορούν στοιχεία που σχετίζονται με την έδρα της 

αγροτικής εκμετάλλευσης,  όπως: 

 Περιφερειακή Ενότητα 

 Νομός 

 Δήμος 

 Δασαρχείο: το δασαρχείο του οποίου τη δικαιοδοσία ανήκει η έδρα εκμετάλλευσης 

 Οδός 

 Αριθμός 

 Ταχυδρομικός κώδικας 

 Τοποθεσία-Τοπωνύμιο Έδρας 

 Τηλέφωνο 

 Fax 

 E-mail 

Δραστηριότητες εκμετάλλευσης 

Στην ενότητα αυτή καταχωρούνται στοιχεία που αφορούν τις δραστηριότητες της 

εκμετάλλευσης καθώς και τυχόν πιστοποιήσεις που έχουν οι δικαιούχοι για κάθε μία από αυτές 

τις δραστηριότητες.  



 

Για την προσθήκη μιας δραστηριότητας εκμετάλλευσης ο χρήστης πρέπει να επιλέξει το 

κουμπί «Προσθήκη». Στη συνέχεια συμπληρώνονται τα στοιχεία:  

 Δραστηριότητα: επιλογή από λίστα τιμών με δραστηριότητες 

 Αριθμός άδειας: ενεργοποιείται μόνο εφόσον επιλεγούν συγκεκριμένες 

δραστηριότητες π.χ. ΑΠΕ, Αγροτουρισμός 

 

 

Εφόσον προστεθεί η δραστηριότητα μπορεί να γίνει επεξεργασία ή διαγραφή επιλέγοντας το 

αντίστοιχο κουμπί. 

 

 



Στη συνέχεια εφόσον υπάρχει πιστοποίηση προστίθεται η αντίστοιχη πιστοποίηση για την 

επιλεγμένη δραστηριότητα.  

 

Τα πεδία που είναι διαθέσιμα προς συμπλήρωση είναι: 

 Φορέας πιστοποίησης ISO 

 Τίτλος πιστοποιητικού 

 Αριθμός πιστοποιητικού 

 Ημερομηνία έκδοσης 

 Ημερομηνία λήξης 

Εφόσον συμπληρωθούν ο χρήστης μπορεί να επιλέξει τη λειτουργία «Αποθήκευση» ή 

«Άκυρο». 

Επίσης, παρέχονται λειτουργίες επεξεργασίας της πιστοποίησης που προστέθηκε ή διαγραφής. 

 

 



Φυτικό και Ζωϊκό κεφάλαιο 

Ο χρήστης καταχωρεί τα στοιχεία του φυτικού και ζωϊκού του κεφαλαίου (εφόσον ασκεί 

κάποια αγροτική δραστηριότητα) προκειμένου να προσδιοριστεί ο ετήσιος χρόνος 

απασχόλησης στην δηλωθείσα εκμετάλλευση.  

 

Ζωϊκό κεφάλαιο 

Για την προσθήκη ζωϊκού κεφαλαίου επιλέγεται το κουμπί «Προσθήκη». Συγκεκριμένα τα 

στοιχεία που πρέπει να συμπληρωθούν είναι: 

 Είδος ζωϊκού κεφαλαίου 

 Αριθμός ζώων για τη συγκεκριμένη κατηγορία ζώων 

Στη συνέχεια ο χρήστης επιλέγει «Αποθήκευση» για να καταχωρηθούν τα στοιχεία. 

 

Για κάθε κατηγορία ζώων που έχει προστεθεί μπορεί να γίνει επεξεργασία των στοιχείων 

επιλέγοντας το αντίστοιχο κουμπί ή διαγραφή. 



 

 

Φυτικό κεφάλαιο 

Για την προσθήκη φυτικού κεφαλαίου επιλέγεται το κουμπί «Προσθήκη». Συγκεκριμένα τα 

στοιχεία που πρέπει να συμπληρωθούν είναι: 

 Καλλιέργεια 

 Εκτάρια που καλλιεργούνται από το δικαιούχο για τη συγκεκριμένη καλλιέργεια. 

Στη συνέχεια ο χρήστης επιλέγει «Αποθήκευση» για να καταχωρηθούν τα στοιχεία. 

 

 

Για κάθε καλλιέργεια που έχει προστεθεί μπορεί να γίνει επεξεργασία των στοιχείων 

επιλέγοντας το αντίστοιχο κουμπί ή διαγραφή. 

 



Στοιχεία Αλιευτικής Δραστηριότητας 

Η οθόνη Στοιχεία Αλιευτικής Δραστηριότητας συμπληρώνεται από τους χρήστες που έχουν 

δηλώσει ότι δραστηριοποιούνται στην Αλιεία.  

 

Τα στοιχεία που καλείται ο χρήστης να συμπληρώσει είναι τα ακόλουθα: 

 Ιδιοκτήτης αλιευτικού σκάφους 

 Συνιδιοκτήτης αλιευτικού σκάφους 

 Εκμετάλλευση επαγγελματικού σκάφους 

 Μισθωτής αλιευτικού σκάφους 

 Κάτοχος υδατοκαλλιέργειας (συμπληρώνεται μόνο από όσους απασχολούνται με 

υδατοκαλλιέργειες) 

 Μισθωτής υδατοκαλλιέργειας (συμπληρώνεται μόνο από όσους απασχολούνται με 

υδατοκαλλιέργειες) 

 Αριθμός ατομικής επαγγελματικής άδειας αλιείας 

 Έτος έκδοσης 

 Λήξη αδείας 

 Ημέρες απασχόλησης 

 Αριθμός σκάφους (ΑΜΑΣ ή CFR) 

Εφόσον συμπληρωθεί αριθμός σκάφους που έχει καταγραφεί στο Εθνικό Αλιευτικό Μητρώο, 

συμπληρώνονται αυτόματα τα επιπλέον πεδία που αφορούν στο σκάφος (ισχύει για αυτούς 

που δραστηριοποιούνται στην θαλάσσια αλιεία ή/και σπογγαλιεία): 



 Όνομα σκάφους  

 Λιμάνι νηολόγησης 

 Αριθμός νηολόγησης 

 Μήκος Σκάφους 

Στη συνέχεια συμπληρώνονται όλα τα αλιευτικά εργαλεία του σκάφους από συγκεκριμένη 

λίστα τιμών. Τα εργαλεία αποθηκεύονται εφόσον επιλεγεί το κουμπί «Αποθήκευση».  

 

Για κάθε αλιευτικό εργαλείο που έχει αποθηκευθεί ο χρήστης μπορεί να το επεξεργαστεί 

αλλάζοντας την τιμή στο πεδίο «Αλιευτικό εργαλείο» ή να το διαγράψει.  

 

 

 

 



Οικονομικά Στοιχεία & Στοιχεία Δραστηριότητας Αγρότη-

Κατόχου Αγροτικής Εκμετάλλευσης 

 

Στην οθόνη αυτή συμπληρώνονται στοιχεία που αφορούν το εισόδημα του ενδιαφερόμενου 

καθώς και οι δραστηριότητες από τις οποίες αυτά προκύπτουν.  

 

 

Τα πεδία που καλείται να συμπληρώσει ο χρήστης είναι:  

 Ακίνητα: εισοδήματα που προέρχονται από ακίνητα 

 Γεωργικές Επιχειρήσεις: εισοδήματα που προέρχονται από γεωργικές επιχειρήσεις 

 Ελευθέρια Επαγγέλματα: εισοδήματα που προέρχονται από ελεύθερα επαγγέλματα 

 Αγροτικές Ενισχύσεις & Αποζημιώσεις επί της παραγωγής 

 Εισοδήματα άρθρου 3 αριθ. 134430/ΦΕΚ 392Β/14-03-11 ΚΥΑ  

 Εμπορικές Επιχειρήσεις: εισοδήματα που προέρχονται από εμπορικές επιχειρήσεις 

 Μισθωτές Υπηρεσίες: εισοδήματα που προέρχονται από μισθωτές υπηρεσίες 



 Αριθμός ημερομισθίων αγροτικής και μη αγροτικής δραστηριότητας: το σύνολο των 

ημερομισθίων του ετήσιου χρόνου απασχόλησης εκτός της αγροτικής εκμετάλλευσης, 

ανεξαρτήτως εάν η απασχόληση αφορά σε αγροτικές και μη δραστηριότητες.      

 Συνολικό Εισόδημα: συμπληρώνεται αυτόματα το άθροισμα των εισοδημάτων 

των παραπάνω πεδίων 

 Εμπορικές επιχειρήσεις που προέρχονται από κάποια από τις παρακάτω 

δραστηριότητες: εισοδήματα που προέρχονται από εμπορικές επιχειρήσεις που 

αφορούν τις εξής δραστηριότητες (ο χρήστης επιλέγει αυτήν/αυτές που τον 

αφορούν)   

1. Γενική (γεωργική, κτηνοτροφική) 

2. Δασοπονική 

3. Αγροβιοτεχνία 

4. Θηραματοπονία 

5. Αλιεία 

6. Λειτουργία Αγροτουριστικών Μονάδων (έως 10 δωμάτια) 

7. Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας  

8. Υδατοκαλλιέργεια 

9. Κανένα από τα παραπάνω 

Όταν ο χρήστης επιλέγει ένα από πεδία που αντιστοιχούν στις ανωτέρω 1-8 

περιπτώσεις, πρέπει υποχρεωτικά να συμπληρώσει το εισόδημα που προέρχεται από 

την/τις επιλεγμένη/νες δραστηριότητα/δραστηριότητες στο πεδίο «Εμπορικές 

επιχειρήσεις που προέρχονται από κάποια από τις παρακάτω δραστηριότητες». Εάν ο 

ενδιαφερόμενος λαμβάνει εισόδημα από περισσότερες της μιας από τις παραπάνω 

δραστηριότητες, καταχωρεί στο προαναφερόμενο πεδίο το άθροισμα των σχετικών 

εισοδημάτων.  

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την παρ. 1(δ) του άρθρου 2 του Ν.3874/2010, στις 

δραστηριότητες της εκμετάλλευσης περιλαμβάνεται εκτός από την παραγωγή των 

προϊόντων και η αποθήκευση, τυποποίηση, συσκευασία και η εν γένει τοποθέτηση 

μέχρι και του σταδίου της χονδρικής και λιανικής πώλησης αποκλειστικά των 

προϊόντων που παράγει η ίδια η αγροτική εκμετάλλευση καθώς και η πρώτη χωρική ή 

οικοτεχνική μεταποίηση τους, η θαλάσσια αλιεία, η αλιεία εσωτερικών υδάτων, η 

σπογγαλιεία, η οστρακαλιεία, η υδατοκαλλιέργεια, η διαχείριση ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας έως 100 KW και η λειτουργία αγροτουριστικών μονάδων.   

 Μισθωτές υπηρεσίες που προέρχονται από αγροτική δραστηριότητα με μία από τις 

παρακάτω ιδιότητες (€): το ποσό του εισοδήματος που προέρχεται από μισθωτές 

υπηρεσίες που αφορούν μια από τις ακόλουθες ιδιότητες (ο χρήστης επιλέγει αυτές 

που τον αφορούν)    

1. Εργάτη γης 



2. Δασεργάτη 

3. Αλιεργάτη/Ιχθυεργάτη 

4. Σμυριδεργάτη 

5. Ρυτινοσυλλέκτης 

6. Άλλο/  Παρακαλώ συμπληρώστε 

 Αριθμός Ημερομίσθιων: εφόσον στο προηγούμενο πεδίο έχει επιλεγεί μια από τις 

ανωτέρω 1-6 περιπτώσεις και έχει συμπληρωθεί το σχετικό εισόδημα, καταχωρείται 

εδώ υποχρεωτικά ο αριθμός των ημερομισθίων που αφορά στην επιλεγμένη μισθωτή 

υπηρεσία, όπως προκύπτουν από σχετική βεβαίωση ή άλλο αποδεικτικό έγγραφο που 

προσκομίζει ο ενδιαφερόμενος. Ο αριθμός αυτός δεν μπορεί να είναι 

μεγαλύτερος από το αριθμό που έχει καταχωρηθεί στο πεδίο «Αριθμός 

ημερομισθίων αγροτικής και μη αγροτικής δραστηριότητας».  

 

Εργατικό Δυναμικό 

Στην οθόνη αυτή συμπληρώνονται στοιχεία που αφορούν στο εργατικό δυναμικό, το οποίο 

απασχολείται στην αγροτική εκμετάλλευση του προσώπου που εγγράφεται στο ΜΑΑΕ. 

 

Επιλέγοντας προσθήκη ανοίγει η φόρμα για εισαγωγή νέας εγγραφής. 

 



 

Τα πεδία που καλείται να συμπληρώσει ο χρήστης είναι:  

 Επώνυμο 

 Όνομα 

 Ημερομηνία Γέννησης 

 ΑΦΜ 

 ΑΜΚΑ 

 Σχέση εργασίας: επιλογή από λίστα τιμών  

 Επιστημονικό προσωπικό 

 Ετήσιες ώρες απασχόλησης 

 Οικονομικός μετανάστης 

 

Πατώντας αποθήκευση η εγγραφή προστίθεται στον πίνακα εργατικού δυναμικού. 

Επιλέγοντας μια εγγραφή από τον πίνακα υπάρχει η δυνατότητα επεξεργασίας (γίνεται χρήση 

της παραπάνω φόρμας) ή διαγραφής. 

 

Αγροτικά Προϊόντα 

Στην οθόνη αυτή συμπληρώνονται στοιχεία που αφορούν τα αγροτικά προϊόντα. 



 

Επιλέγοντας προσθήκη ανοίγει η φόρμα για εισαγωγή νέας εγγραφής. 

 

 

 

Τα πεδία που καλείται να συμπληρώσει ο χρήστης είναι:  

 Προϊόν: επιλογή από λίστα 

 Ετήσια παραγόμενη ποσότητα: επιλογή από λίστα ενός εύρους τιμών 

 Μονάδες 

 

Πατώντας αποθήκευση η εγγραφή προστίθεται στον πίνακα αγροτικών προϊόντων. 

Επιλέγοντας μια εγγραφή από τον πίνακα υπάρχει η δυνατότητα επεξεργασίας (γίνετε χρήση 

της παραπάνω φόρμας) ή διαγραφής. 

 

Εγκαταστάσεις 

Στην οθόνη αυτή συμπληρώνονται στοιχεία που αφορούν τις εγκαταστάσεις. 



 

Επιλέγοντας προσθήκη ανοίγει η φόρμα για εισαγωγή νέας εγγραφής. 

 

 



Τα πεδία που καλείται να συμπληρώσει ο χρήστης είναι:  

 Είδος εγκατάστασης: επιλογή από λίστα 

 Περιφέρεια (λίστα τιμών που περιλαμβάνει όλες τις περιφέρειες της χώρας): 

περιφέρεια όπου βρίσκεται η εγκατάσταση 

 Νομός (λίστα τιμών που περιλαμβάνει τους νομούς της περιφερειακής ενότητας που 

επιλέχθηκε στο προηγούμενο πεδίο): νομός όπου βρίσκεται η εγκατάσταση 

 Οικισμός/Δήμος/Κοινότητα (λίστα δήμων-κοινοτήτων  που περιλαμβάνονται στο νομό 

που επιλέχθηκε στο προηγούμενο πεδίο): ο Δήμος/Κοινότητα όπου βρίσκεται η 

εγκατάσταση 

 Τοποθεσία: η τοποθεσία όπου βρίσκεται η εγκατάσταση 

 Ιδιοκτησιακό καθεστώς: επιλογή από λίστα 

 Ποσοστό ιδιοκτησίας 

 Δυναμικότητα εγκατάστασης 

 Αριθμός καταλυμάτων (Εφόσον δηλώσετε Αγροτουρισμό): υποχρεωτικό εάν το είδος 

εγκατάστασης είναι αγροτουριστική  

 Ισχύς κινητήρα (Μόνο για γεώτρηση): υποχρεωτικό εάν το είδος εγκατάστασης είναι 

γεώτρηση 

 Είδος καυσίμου (Μόνο για γεώτρηση): υποχρεωτικό εάν το είδος εγκατάστασης είναι 

γεώτρηση 

 Συντεταγμένες Χ: υποχρεωτικό μόνο εφόσον έχει δηλωθεί γεώτρηση 

 Συντεταγμένες Υ: υποχρεωτικό μόνο εφόσον έχει δηλωθεί γεώτρηση 

 Ισχύς παραγόμενης ενέργειας (ΑΠΕ): υποχρεωτικό εάν το είδος εγκατάστασης είναι 

ΑΠΕ 

 Αριθμός αδείας 

Πατώντας αποθήκευση η εγγραφή προστίθεται στον πίνακα εγκαταστάσεων. Επιλέγοντας μια 

εγγραφή από τον πίνακα υπάρχει η δυνατότητα επεξεργασίας (γίνετε χρήση της παραπάνω 

φόρμας) ή διαγραφής. 

 

Γεωργικά Μηχανήματα 

Στην οθόνη αυτή συμπληρώνονται στοιχεία που αφορούν τα γεωργικά μηχανήματα. 



 

Επιλέγοντας προσθήκη ανοίγει η φόρμα για εισαγωγή νέας εγγραφής. 

 

 

 

Τα πεδία που καλείται να συμπληρώσει ο χρήστης είναι:  

 Είδος: εμφανίζονται οι κατηγορίες γεωργικών μηχανημάτων. Επιλέγοντας μια 

κατηγορία εμφανίζονται τα είδη γεωργικών μηχανημάτων της κατηγορίας. Ο χρήστης 

επιλέγει ένα είδος. 



 Εμπορική ονομασία 

 Αρ. Πλαισίου Κυκλοφορίας 

 Έτος πρώτης κυκλοφορίας 

 Τύπος Ιδιοκτησίας 

 Ποσοστό Συνιδιοκτησίας: μόνο σε περίπτωση που ο τύπος ιδιοκτησίας είναι 

συνιδιοκτησία 

 Ισχύς κινητήρα 

 Είδος καυσίμου: επιλογή από λίστα 

 

Πατώντας αποθήκευση η εγγραφή προστίθεται στον πίνακα γεωργικών μηχανημάτων. 

Επιλέγοντας μια εγγραφή από τον πίνακα υπάρχει η δυνατότητα επεξεργασίας (γίνετε χρήση 

της παραπάνω φόρμας) ή διαγραφής. 

 

Αναφορές 

Στην οθόνη αυτή ο χρήστης επιλέγει να εμφανίσει και να εκτυπώσει τα έντυπα «Αναφορά 

στοιχείων ΜΑΑΕ» ή «Αναφορά Βεβαίωσης Εγγραφής ΜΑΑΕ» σε μορφή html ή pdf, πατώντας 

το αντίστοιχο κουμπί στην οθόνη. 

 

 

 

 

 

 

 


